

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 22.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/960/answer/961>



Заключение врача

Уважаемый Александр! У Вас достаточно серьезная патология, требующая срочной квалифицированной помощи. Расширение почечных чашечек - это понятие широкое, необходимо точно знать размеры расширения (это имеет значение как для диагностики, так и для лечения). Для уточнения диагноза необходимо сделать экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастное вещество, потом делается серия рентгеновских снимков). Таким образом уточняется причина расширения почечных чашечек (стриктура - сужение, нарушение оттока мочи, наличие камней и т. д.). Боли в почке могут быть обусловлены именно расширением и, следовательно, расширением капсулы почки, либо присоединившимся воспалением. Если открылся свищ, то, вероятнее всего, Вам надо будет оперироваться - закрывать свищ. Избавиться от боли можно, лишь устранив их причину. А для этого срочно обратиться к квалифицированному оперирующему урологу, провести дополнительные исследования и провести лечение, при необходимости и оперативное. Настоятельно рекомендую не откладывать визит к урологу, т. к. наша консультация заочная, она не заменит непосредственного осмотра.